
 
GRUNDEJERFORENINGEN HJORTESPRINGPARKEN 

 
 

26.3.2019 
 
 
Referat af: 
Bestyrelsesmøde 48/1 mandag d. 25. marts 2019 kl. 19.30 i hus nr. 14 
 
Til stede: Poul Dahl  Formand  (14) 

Knud Erik Madsen Næstformand (45) 
Leif Larsen  Kasserer  (21) 
Kim Goderum Bestyrelsesmedlem (26) 

 Janne Bay   Bestyrelsesmedlem (38) 
 Maria Birkvad  Supplant  (42) 
  Søren Arnberg Supplant  (37) 
 
DAGSORDEN: 
 
Punkt 1: Godkendelse af generalforsamlingsreferat. 
Referatet blev godkendt og underskrevet. Referatet vil være tilgængeligt på hjemmesiden i 
løbet af få dage. 
 
Punkt 2: Opfølgning på generalforsamlingen 
Kim (26) vil klippe tujaerne mod Mosebyvej ned til en højde på 1.80 m, i løbet af foråret. 
 
Bestyrelsen har besluttet at plante efeu i hækken mod Vejringvej 46. Beboerne på 
Vejringevej har fået en mail om beslutningen og bestyrelsen forventer, at efeu bliver 
plantet i løbet af april måned. 
 
Ang. klimatilpasningstiltag. Poul (14) er tovholder på det, og der er sendt en mail til en 
håndværker, der udfører disse gratis tjek. Yderligere informationer vil tilgå senere. 
 
Sammen med dette referat udsendes revideret budget, hvor de 30.000 kr til facade 
undersøgelser er indarbejdet. Dette er bilag 1. 
 
På generalforsamlingen var der en del spørgsmål til regnskabs/budget posten 
Administration. Denne post indeholder administration, forsikringer, møder, fælles 
arrangementer mm. Bestyrelsen vil fremadrettet opdele denne post i enkeltdele, så det 
præcist fremgår hvor meget, der bruges på hvad. 
 
Aflufter til varmecentralen er bestilt. 
 
Punkt 3: Meddelelser fra formanden. 
Ingen. 
 



Punkt 4: Henvendelser fra medlemmerne. 
Ingen. 
 
Punkt 5: Meddelelser fra udvalgene. 
 
Teknisk udvalg: 
Der er en del huller i vejen efter vinteren. De vil blive lappet i løbet af foråret. 
 
Som nævnt på generalforsamlingen har kommunen opsagt aftalen om vintervedligehold, 
da det er ulovligt, at en kommune yder den ydelse til private veje. Bestyrelsen undersøger 
pt. om vi sammen med flere andre private vej i kommunen kan indgå en aftale med en 
privat leverandør. 
 
Varmeudvalget: 
Ingen. 
 
Grønt udvalg: 
Hvis der er nogle beboere, der ønsker at deltage i pligtarbejdet i denne sæson kan de 
henvende sig til Kim (26). 
 
Med vores gartner har bestyrelsen aftalt arbejder ved nr. 1, nr. 47 og nr. 60, samt i bedene 
ved trafik bumpene. Arbejdet forventes udført i april måned. 
 
Bestyrelsen har modtaget henvendelser fra beboerne ang. i de små bede, der er mellem 
husene – primært der hvor husene er forskudt. Det er fællesarealer, men bestyrelsen er 
åben overfor, at de enkelte beboere slev klipper ned på områderne. Er man I tvivl kan man 
rette henvendelse til bestyrelsen på bestyrelsen@hjortespringparken.dk. 
 
Info udvalg: 
Udvalget har sørget for, at bestyrelsesmedlemmerne får en notifikationsmail, når beboerne 
kommenterer indlæg på hjemmesiden. 
  
Materieludvalg: 
Vores nyindkøbte ”juletræ” knækkede sammen under stormen i starten af januar. Vi har 
modtaget en ny stang gratis, fra leverandøren, juletræet er klar til næste sæson. 
 
Festudvalg: 
Der har været afholdt fastelavn arrangement 3/3 med godt fremmøde. 
 
Der er planlagt sommerfest lørdag d. 3. august. 
 
Velkomstudvalg: 
Intet.  
 
Legpladsudvalg: 
Intet. 
 
Punkt 6: Nedsættelse af udvalgene. 



Se bilag 2. På bilaget er udvalgenes sammensætning fra sidste år vist. Endvidere er listen 
opdateret med medlemmer, der har ytret ønsket at indtræde i eller udtræde af de 
forskellige udvalg.  
 
Alle beboere, der har lyst til at arbejde med i et eller flere udvalg, opfordres til at 
tilmelde sig.  
Dette gøres lettest ved at henvende sig til formanden for bestyrelsen eller formanden for 
det enkelte udvalg.  
 
Punkt 7: Fastsættelse af tidsplan for møder mm. 
Som bilag 3 er vedlagt tidsplan for det kommende foreningsår.  
 
Punkt 8: Økonomi. 
Pr. 25. marts er 5 huse forud med betaling af kontingent og varmebidrag. 1 hus er bagud i 
2 måneder.  
 
Punkt 9: Eventuelt 
Intet. 

 
 

Mødet sluttede kl. 21.40 
 
 
 

Bestyrelsen 


